O aszsa | W I XF B sse 2 sume 2
BHE 2025.3.19.(7) Azt H =2 2025.3.18.(2h
—_— mgﬁigﬁg ﬁixf el A tqf? (02-3145-7552)
HHESE CHoERp | M O|&Z&  (02-3145-7562)
20249 UM ESZS82AA SHAH[TH]
X 2 Azes BEKEN UdEa82AE ZMdutd 58 so HEE = AS
| . &EIFIEAK8IH THFI=EAY
=2 o1y

(] 243 HAQILEALY B7IEol Y UrRS 7)< 22 59109 o=
Ad (2258232 9) iy +879 Y (+0.3%) Z 7}

O

—~~

2=
T

A0l

AL
T

o]
2]

P+H1E 4,3042%49) Jt=
(+289791¢)) B 7} AP FEF(+670909) TV Tl F= 719

E9Y (+4,6739

9, RA=SFSFE

(FHIS: +1E 4,217A6Y) o) x}H]-&(+598321¢)) 2 T EH]-&(+2,107%1 9)
S7F 5o = 7<)

TEIIEAY =2 HY

Thel - AH, %)

(tt

T B 224 '23'9(a) 2480 | SHAE)(b-a)
1.5+9Y 234,608 267,889 282,193| +14,304  (+5.3)
2. 5H|IE 208,546| 242,066 256,283 +14,217  (+5.9)
3. ©7|&=0| (IFRS 7|F)(1-2) 26,062 25,823 25,910 +87  (+0.3)
4. Oj=FHg HYd=gA) 7,780, A3,221 139 +3,360 (+104.3)
S.HEEHS HR(Ee)e 18,282 29,044 25,771| A3,274 (A11.3)

F2|=0[AEH=TFE 7[F)3-4) : : ' ' :

* oty Odl OIARE Tl S0f Ciipt tiesda
Al

—

oz MEIIE OIAME 80 Chet

ARMHATS

ono

|

N TR NS IBAUSTY W23 1.1, Al

EHIEE0] 50%0M 40%2 2 Stef =F

[ (QAMlE) 249 71 7h=AF GAl& @A
(1.63%) tHH] 0.02%p %
* S FIEXHA, dREIA, 2lAxF, 7| tiEx A

715 1.65% = HAdw

on




o ZFEAAREDAA+TI=EANA) AA S 1.68%=E AT TH(173%)
thH] A0.05%p 3+

- AEHAE JAEL 0.89% 2 A dTH086%) HH +0.03%p S

- FlEediEAE AAEL 338% 2 AALE67%) tEl A029%p 3+

HEIIEAS] AMS" 0| (491 - %, %p)

T+ = 224 2392 a) 249 (1) S8 b-a)
F N A 1.21 1.63 1.65 +0.02
ZtEXH A 1.38 1.73 1.68 A0.05
A-EZHOf XY 0.65 0.86 0.89 +0.03
ZIECHE XY A 2.98 3.67 3.38 A0.29
ZIEMH sheEg el 0.58 1.19 1.49 +0.30

oTE O e S R 2
[ (11°8OI0toq2IH|&) 24 A2 7| LA o]t AH&2 116% =2 AT
(1.14%) Y] +0.02%p 3%
o Jl=A THoISHIEL 1.08% = ' AH1.09%) tHl A0.01%p 3
- A8 A T oSS 059% 2 WA L059%) T T T
- Fl=dlE Yol EL 217% 2 AdH226%) Hl A0.09%p 3+

HMAIFIEAIQ| 113 OOt AIH|& O] (E12] - %, %p)

T+ = 2213t 233 %) PIEETD) SZ(b-a)
E XA 0.85 1.14 1.16 +0.02
ZEEXH A 0.88 1.09 1.08 A0.01
M-ETHOf R A 0.44 0.59 0.59 -
FEECH= A A 1.91 2.26 2.17 A0.09
ZEEX A shEts elA 5 0.68 1.36 1.60 +0.24
(=TS ) 243 7E dEFdF P E081%)S AT
(109.9%) HH] AZ(A18%p) 3tEIP oL BE F=A} 100% S A3

AIEXHT S8

L] (_._’8'I|-7|I|~EI:I|%) U AL 7)1F ZRR)AEB]E204%) S BE FIEAR]
A ATHEB8%) S IA A3)sk= 7R-u AdT198%) tH] +0.6%p A

CJ(EIHEI X L) AW A u]& G.2u)2 3T G4n) tiH] 028 81

* AetE - gl OSHE, A 2[AHE HiE J&0[ 30% Ol B 78 H8)

THILEAIS] XEXYY FO| (£+2] - %, %p, Hi)

T =2 22T PEISED) 241 (b) S&(b-a)
ZERZ[AHEH| = 19.4 19.8 20.4 +0.6
gl B 2] X| Hi & 5.6 5.4 5.2 A0.2




MU S8 EUAHLESEA S| AAL- AMIES A

(] 2413 n]7l=e o4l

ARF§ 3 18/ F7)e0]

o8 A 2x 702629 thR] A2128%H(A7.9%) Fa

o (= «:

(+1,90191 ¢y F7} Sofl 71<]

e 2%

48081Y

+29,3802%) - AW R (+168020Y) T L o]z} 9]

o (Bl 8 : +31,508%H) o) AFH & (+10,855°1¢) B FrtSHBEHE
(+3,3409 S FAHC=E F7t

HIFIE EAL B2|=0|] iy (THe] - o2l o)
T & 224 23 (a) 2443 (b) SZ(E) (b-a)
s 9 223,824 264,304 293,684 | +29,380 (+11.1)
= O|Xt+=¢ 81,757 94,879 96,780 | +1,901 (+2.0)
e zZlazol 51,202 60,053 67,471 | +7,418 (+124)
g e 30,852 36,917 42,455 | +5538 (+15.0)
= deags9 14,747 19,375 23,221 | +3,846 (+199)
Z H|E 189,757 237,278 268,786 | +31,508 (+13.3)
~ O|XH|& 43,137 66,295 77,150 | +10,855 (+16.4)
E CH&=H| & 15,043 34,713 31,361 | A3,352 (A9.7)
= E|2H[E 37,907 43,908 49,327 | +5419 (+123)
o HEHE 25,477 29,787 33,864 | +4,077 (+13.7)
U RS AT 13,515 7,178 10,518 | +3,340 (+46.5)
P7|=0|1dE=178 71F) 34,067 27,026 24898 | A2,128 (A7.9)

ARMATS

1 (QIHIQ) 240 715 ARSL 210%2 Fdukissy) il +0.22%p A%
[ (IO AIHIR) w0 st MH &< 286% 2 AP T(220%) vl

+0.66%p &%

HIFIE TAL XpAHHTE ™ (5F2] - %, %p)

T = 22 Y 239 (a) 2494 (b) S (b-a)
A X 3 1.25 1.88 2.10 +0.22
1°g0|510j L H| & 1.54 2.20 2.86 +0.66

(] (HETEREE) 2492 7|+ o

£Z3F JYPE@RS5%)S AdT

(140.0%) HH] A65%p e ou BE HIFIE oAA} 100% S A3

_3_



XHEE P

CJ(ZBXIIIXI=2H|E) 2438 7 ZARAAZAEH]&(186%) > B HIFI=
AL AR R 7%)S A3)eFe 71w AdEi79%) ] 07%p A%

(O (BIH2 X&) F 2 X&' = 558 2 HAd2hGon)) tie] 0.48)
stgete 5 A4

* HSHE ; oHff O[S AW A AT HiY HT0| 30% 0|40 AL gHf ME)
HIFIE XAl XIEXHTFE T (Tl %, %p, HH)
T 2 2244 3¢ 238 L) 24 () S (b-a)
ENPSUN PN SN IR = 16.9 17.9 18.6 +0.7
4 B 2] X| B & 6.4 5.9 5.5 A0.4

. B X T LH=EYD

(17249 7t=Ae Ad $F ©olYeexd)s Al@stden, HFlE
A FAAszY)E o|AHE TV T PSR F£ol9 TA

%__
o N&EFZAYEYN ZAAINAEH S L FAHSES A3 st
Jo] EHFFTELS AR =

(1’253 = 7193 U558 Y, =8¢ 7HZEA S48
=2 5o WE FlEA F£JA WH3lel HIFlE JAHAALS] =94
FolE W3] EYHH3,

o AA AFZAH A3, 4 - 5 53 F4H PRAIYEA AE
so02 AAA BT AL JSIEE A%
o o I 1 B3 AA o] =3 Aol E o AL

it
>
i
i
o
00
91
2
HE
h
ot
oY
10
=2
rr
o
Pl
i
e
A
Ol
2
1
=
S
&
i
[
a
=
5
g
7}
(/)
Q
=

_4_


http://www.fss.or.kr

SEnl | JIERE X 0|8 TSI MAJEA R 111 AS2%)

1. FIE Hg vy
[0 24129% Ag7ts IdFujsE 19 33419 2 2332 19] 2,980%Hw)
e +3619+u] (+2.8%) =7}
* AMgFlE dianlo| MEAT CHH| SI18 : (22.122) +55% — (23122 +4.5% — (24.122) +2.8%
o AFF= Il 1Y 53T = BT} et tiH] 1179k +1.1%) 7T
* HF7IE g0 MET CHH| S712 : (22,122 A0.9% — (23.122) A0.7% — (24.122) +1.1%

IIE wB0F(rx) FOl

(Erel - 2rof, %)

I =2 224 23 (a) 24 (1) S (E)b-a)
MEILE 12,417 12,980 13,341 +361  (+2.8)
H37LE 10,517 10,446 10,563 +117  (+1.1)

Lt FIEFOi Ol

[ 249 AE-AIZFLE o] & A2 118322907 Hd(1,139324) thH]
+43.9% Y (+3.9%) Z7}

o A8II= o] &AL 9824 P o2 Hd941.8%¢) UH] +052A(+43%) ST}

o AFZFIE o] &AL 2008F Yo E Hd1975x) vl 332 (+1.7%) F7}F
FI=T0H O] K O

T+ = 224 234 (a) 244 (b) S (E)b-a)
= 1,076.6 1,139.3 1,183.2] +439 (+3.9)

N8I 884.0 941.8 982.4| +405 (+4.3)

H3ZE 192.6 197.5 200.8 +33 (+1.7)

Ch JIEME Ol

(17243 7}=t)E o] &AL 1049F Yo E AWa020z9) tH +29F ¢
(+2.9%) =7}

o RI|FIEWE(@FAR2) o] & (57.824)S +0.3X A (+0.5%) 57}

o AIFNEUNESFI=R) o] 8AUr1x)S +2.6ZF Y (+59%) 7}

JI=CHE 0|8 20|

| =

o

%)

—H0

(Et

T+ =2 224 234 (a) '24E (b) SZ(E)(b-a)
FIECHE o] 103.8 102.0 104.9 +2.9 (+2.9)
CHIZIEQ & 57.4 57.5 57.8 +03  (+0.5)
HI717tEU= 46.4 445 471 +26  (+5.9)




